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PROBLEMA 1.- (4 puntos)

3& tiene un edificio de un solo piso que pesa 144 t Su rigidez lateral se la ha calculado en 1 400 Um. Se desea disefar un
amoriguador viscoso que impida la vibracion del edificio bajo cargas dinamicas. Calcule el valor de la constante de
amoriguamiento que debe tener este amortiguador dinamicas.

FROBLEMA 2.- (5 puntos).
Se ha realizado un ensayo de vibracicn libre en un edificio d& un piso cuyo periodo de vibracion es 1,05s. Después de 10
segundos la amplitud inicial se ha reducido al 5%. Calcular el porcentaje de amortiguamiento viscose del sistema

PROBLEMA 3.- (6 puntos)
Coma resultado de resolver el problema de valores caracteristicos se han obtenido los siguientes vzlores para las formas de
mado v 1as frecuencias de un sistema de tres grados de libertad.

Nivel hi {m) 1er medo 2° modo 3er. modo Masa (1-s3m) |
& 80 [ 04779388 0.04570077 |  0.08441333| 2229
3 3.00 0.09086774 010215215 0.03175121 26.75
2 3.00 0.05294662 -0.09973948 011897730 26.75
1 3.50 0.01667639 -0.12353062 012666009 28.75
Periodo 0.312 0.080 0.045

Usando el espectro de disefio de la Norma Peruana, para Z=0.4;, 5=14 (Tp=0.3s); U=1.5, R=7, determinar mediante un
analisis modal espectral el coeficiente de sequridad al volteo,

PROBLEMA 4.- (5 puntos)
Demaostrar la expresion del cociente de Rayleigh para caleular el periodo fundamental que figura en |z Norma E-030, partienda
de la solucion del problema de valores caracteristicos y aplicarla al problema siguiente:

Nivel Masas(t-5-/m) Rigidez (t/cm)
1 15 30
2 I3 50
3 15 50
4 10 50
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